
VÝROČNÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI INTERNATIONAL 

MODELING BUSINESS ACADEMY, n.o. 2020 

 

Názov:  International Modeling Business Academy, n.o. 

Registračné č.: NO – 3/20 

Právna forma: nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby  

Sídlo:   M.R.Štefánika 8820/7, 010 01 Žilina 

IČO:   53094557 

Zakladateľ:  Mgr. Alexandra Machanová 

 

Spoločnosť International Modeling Business Academy, n.o. (ďalej „IMBA“) vznikla v máji 

2020 ako nezisková organizácia, ktorej prioritnou úlohou je sprostredkovávať stredoškolské 

a vysokoškolské vzdelanie pre mládež ťažiskovo z krajín východnej Európy, najmä z oblasti: 

Ruska, Bieloruska, Ukrajiny, Litvy, Lotyška, Srbska, Poľska, Česka a Slovenska, ktorí majú 

ambíciu venovať sa modelingovej kariére. Za týmto účelom sa spojila so spoločnosťou 

Advantages School International v USA, kde má podpísanú zmluvu o spolupráci, ktorá 

prejudikovala budúce štúdium vybraných študentov na škole v Rene v Nevade. Pre tento účel 

sa začala spoločnosť IMBA pripravovať posudzovaním a systematickou prácou 

s jednotlivými vybranými študentmi, ktorí boli vybraní na základe celoštátnych castingov vo 

vymenovaných krajinách prostredníctvom sociálnych sieti. Od svojho vzniku sme sa začali 

venovať vzhľadom na pandemickú situáciu na Slovensku príprave budúcich študentov najmä 

v online priestore, pričom dôraz bol kladený najmä na špecifiká, ktoré sú nevyhnutné pre 

kariéru modela/lky, a to – chôdza, posing, fotenie. Mesiace máj až september prebiehali 

online kurzy vrátane výuky cudzích jazykov, ktoré sme pripravovali s našimi budúcimi 

externými spolupracovníkmi. Postupne sme vyprofilovali pomerne veľký počet budúcich 

študentov, ktorí mali nastúpiť na výuku v priebehu septembra/októbra 2020 vo vybraných 

priestoroch na Slovensku, avšak zásadné zhoršenie celosvetovej pandemickej situácie, najmä 

teda príchod druhej vlny všetky tieto plány zmaril a boli sme nútení preložiť začiatok 

školského roka na až september 2021.  

 

Pokiaľ ide o riziká a neistoty, tak práve táto skutočnosť – pandemická situácia na Slovensku 

ukázala, že v oblasti práce s mladými ľuďmi, pri ich edukácii a príprave, ktorá nevyhnutne 

predpokladá ich účasť v škole sú skryté v neistej pandemickej situácii aj vlastne v rizikách 

činnosti, v tomto prípade aj samotnej IMBA, nakoľko zásadne sa zhoršilo a znemožnila 

možnosť otvorenia školy a osobnej účasti na učebnom procese vyberaných študentov. 

V každom prípade sa nám podarilo naštartovať online výuku, ktorá dopadla veľmi dobre 

a niektoré študentky, ktoré sme si vybrali sme už posunuli do pozornosti zahraničných 



modelingových agentúr a niektoré z nich už majú za sebou prvé zahraničné cesty. 

Samozrejme online priestor výuka nemôže plnohodnotne nahradiť prezenčnú formu štúdia 

avšak situácia aj v roku 2021, o ktorej budeme informovať v budúcej správe nám opäť 

výrazným spôsobom skomplikovala plány plnohodnotne zaviesť prezenčnú formu štúdia 

našich študentov a pracovať na ich pripravenosti pre možné štúdium v Rene v Nevade. 

V každom prípade sme sa však naučili, že môžeme z väčšej časti pripravovať študentov aj 

online a to tak, že na samotné životné prostredie nemá naša spoločnosť žiadne negatívne 

vplyvy. 

 

Pokiaľ ide o zamestnanosť jej budúca úroveň kolíše a závisí do veľkej miery od toho ako 

budeme schopní pripravovať našich študentov na štúdium v USA, či to bude online – v tom 

prípade budeme potrebovať menej pedagógov a naša príprava nebude taká komplexná alebo 

sa situácia upokojí a v Európe sa zlepší pandemická situácia a my budeme môcť osobne prijať 

študentov na našej škole vo vybraných priestoroch a v tom prípade môžeme počítať 

so zvýšením zamestnanosti o 10-12 osôb za predpokladu, že sa plnohodnotne rozbehne výuka 

a príprava študentov na ich samotné štúdium.  

Pokiaľ ide o odborných pracovníkov tak sme sa rozhodli podpísať zmluvu s Úradom práce 

sociálnych vecí a rodiny Žilina, kde plánujeme zamestnať jedného alebo dvoch „scoutov“, 

ktorí by boli schopní vyhľadávať potencionálne modelky v rámci zaujímavých destinácii, či 

už krajiny východnej Európy ale aj Ázie a plánujeme týmto spôsobom získavať lepší prehľad 

o situácii na trhu medzi modelkami a takisto záujemkyne o štúdium v rámci nášho projektu 

a zároveň sa venovať modelingu. Pretože čim ďalej tým viac sa stretávame so situáciou , kde 

mladé dievčatá, ktoré sa chcú venovať modelingu musia sa rozhodovať medzi touto profesiou 

a školou, čo vlastne náš projekt umožňuje spájať v plnohodnotnej miere a vytvárať súzvuk 

získavania vzdelania a práce pre zahraničné agentúry. 

 

Finančné a nefinančné ukazovatele spoločnosti nám budú známe samozrejme až potom keď 

sa otvorí na plno výuka a my sa už plnohodnotne rozbehneme či už online alebo prezenčnou 

prípravou študentov a samozrejme to do veľkej miery súvisí aj kedy budeme môcť urobiť 

nový nábor a nové prijímacie pohovory k ďalším ročníkom, čo samozrejme môžeme urobiť až 

vtedy keď situácia bude stabilná, pretože si nemôžeme už dovoliť riskovať ďalší ročník, ktorý 

začneme a pre pandemická situáciu nebudeme schopní ho dokončiť. Takže samotné finančné 

ukazovatele našej spoločnosti zodpovedajú našim plánom, avšak reálne overiť  ich budeme 

môcť až vtedy keď budeme schopní otvoriť prezenčnú alebo online formu štúdia na škole. 

 

K udalostiam, ktoré do určitej miery výrazne ovplyvnili a budú ovplyvňovať činnosť IMBA 

po skončení účtovného roka patrí v prvom rade nástup vakcinačnej politiky, čo vo svetovom 

a celoeurópskom meradle nakoľko stále považujeme najväčšie riziko činnosti IMBA práve 

pandemickú situáciu a spôsob ako sa Európa a svet vysporiadajú s ochorením Covid19. 

Očkovacia politika v rámci EU a celého sveta môže zásadným spôsobom zlepšiť situáciu 



v pandemickej situácii do takej miery, že v septembri 2021 budeme schopní  pristúpiť 

k naplneniu našej činnosti v plnom rozsahu a zároveň to môže znamenať aj to, že budeme 

musieť posunúť začiatok našej činnosti až na rok 2022 v plnej miere a rozmere ako sme 

pôvodne plánovali. Z toho vyplýva aj budúci vývoj. My sme dnes v situácii kedy veľa vecí 

nevieme ovplyvniť a musíme čakať na to, ako sa situácia v tejto oblasti vyvinie. Do veľkej 

miery teda komunikujeme s našimi študentmi online. Len za rok 2020 sme odučili v priebehu 

5 mesiacov viac ako 300 hodín a to v oblasti modelingu, prípravy modelingu – odborných 

konzultácii, chôdze, posingu, výuky cudzích jazykov a individuálnych konzultácií. Ak sa 

situácia nezlepší a neotvoríme školu na prezenčnú výučbu, budeme pokračovať v tejto praxi, 

ktorá si potom bude vyžadovať zrejme zásadnejšie prehodnotenie celej našej pracovnej 

politiky a celého nášho zamerania ale o tom sa budeme rozhodovať až v mesiaci september-

október 2021, podľa toho ako sa vyvinie pandemická situácia na Slovensku a v krajinách, 

z ktorých chceme modelky získavať a to: Bielorusko, Rusko, Ukrajina, Poľsko, Srbsko, Litva 

a pod. a na druhej strane do tých štátov, kde chcem aby intenzívne pôsobili : Ázia – Japonsko, 

Čína, Taiwan a samozrejme západná Európa. 

Výdavky týmto účelom stagnujú pomerne na nízkej úrovni, keďže sme počas tohto celého 

obdobia v nízko-nákladovom režime, kde máme zamestnanú len jednu pracovníčku, ktorá 

s externými pracovníkmi poskytuje odborné konzultácie niektorým našim modelkám 

a zároveň naši partneri komunikujú s nimi a pokúšajú sa o ich presadenie na zahraničnom 

trhu. Nehladiac na to, že v súčasnosti ešte neštudujú plnohodnotné štúdium, ktoré sme vlastne 

kvôli pandémii nedokázali v týchto podmienkach naštartovať. 

Pokiaľ ide o podnikateľské aktivity samotnej IMBA nevlastníme obchodné podiely materskej 

spoločnosti, nevlastníme žiadne aktíva, ani dočasné listy ani hnuteľný a nehnuteľný majetok, 

nakoľko náš projekt zostal na pol ceste a my sa budeme rozhodovať o jeho aktivácii až na 

základe zásadne zlepšenej pandemickej situácie na Slovensku. Nie je možné aby sme opäť 

naštartovali kampaň, ktorá našich partnerov stále desaťtisíc eur a potom sme vďaka 

pandemickej situácii neboli schopní reálnym spôsobom spustiť jednu – dve triedy výuky 

získaných študentiek. Z toho dôvodu aj na zisk spoločnosti nebudeme deliť pochopiteľne ak 

aj nejaký máme , či bude ponecháme ho v samotnej spoločnosti. Z toho dôvodu sme nezačali 

ani aktívne vytvárať nejaké organizačné zložky v zahraničí aj keď sme to plánovali najmä 

v niektorých krajinách ako je Rusko – Moskva, Petrohrad a pod. Vlastne sme chceli vytvoriť 

náborové centrá našej školy, ktoré by organizovali castingy ale zatiaľ sme s touto 

organizáciou počkali. 

Pokiaľ ide o údaje podľa osobitných predpisov neevidujeme žiadne skutočnosti, ktorých 

zverejnenie by si príslušná legislatíva v správe vyžadovala. 

V Žiline, 31.12.2020 
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